

不完美中的美好 - 2022 第二期 優選 凌雲國中 劉○好

- 9 年級 6 班

所謂「路遙知馬力，日久見人心」，因為美好的東西總是藏在細節裡，時間久了就會漸漸散發醞釀的美好滋味。先天的疾病讓我覺得自己就像被上帝快肯乾淨的蘋果一樣。

我很小的時候就發現和其他同齡的小孩不太一樣。兩歲時，我到了爬跟翻的年紀卻都無法做這些動作，媽媽就帶我到大大小小的醫院看診，醫生們都說我的症狀無法治癒。一位志工媽媽建議我們到台北的大醫院，醫生替我做了很多檢查，最後終於診斷出我得了一種名為「脊椎側彎」的病，因為脊椎彎曲太嚴重擠壓到身體裡的器官：胃和腸子，所以沒辦法裝下太多食物。醫生幫我裝上長效型的鼻胃管再搭配止吐藥，用外力的方式把我的胃撐開，雖然可以進食了，但我還是有厭食症以及自閉的傾向。到了該上幼稚園的時候，需要花許多時間練習動作機能的復健，直到小學三年級才逐漸穩定下來。回到學校後，因我身上穿的鐵支架以及瘦小的身材，遭到同學的欺負與排擠，令我在學校的生活過得很辛苦。

五年級轉到龍潭的學校，遇到了友善的同學和老師，老師會照顧我，同學會陪我聊天，大家都溫柔對待我，我也重新燃起對於學校生活的熱情。升上國中，在八年級時結交一位很要好的朋友，因為她我也認識班上許多同學，老師們也對我很好，常常鼓勵我，給予我許多信心。我漸漸期待學校的生活，連媽媽都發覺我臉上愈來愈多笑容了。

從小至今，身體上仍有許多不舒服，行動上也有諸多不便，但是上帝很好心地為我「開了另一扇窗」，幸好我沒有因為身體的疾病而自暴自棄，也因為有愛護我的家人與遇到了許多溫暖的老師和朋友。心中的感恩與珍惜早已戰勝身體的不適。生活雖然未必事事完美，但細細品味仍可發現其中點點滴滴的美好。現在的我更有力量與勇氣，即使步伐總是歪歪斜斜又緩慢，我也能堅定走下去。